

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Numărul XXII—Nr. 5157 ★ Marți 20 decembrie 1966 ★ 4 pagini 25 bani

Sport și voie bună în vacanța de iarnă!

Interviu cu tovarășul Marin Birjega, vicepreședinte al Consiliului General al UCFS

Sintem în pragul vacanței de iarnă! De joi, după ce se va termina ultima oră de curs, pentru elevii patriei noastre încep minunatele zile ale vacanței, răsplată binemeritată pentru eforturile depuse în primul trimestru al anului școlar. Vacanțele au menirea să-i reînforțeze pe elevi, să le ofere multiple mijloace de recreere, să le dea posibilitatea unei odihne active. În acest context, sportul joacă un rol important în organizarea vacanței elevilor.

Pentru a cunoaște și a îndrăgini cititorilor amănunte privind ponderea pe care sportul o va avea în preocupările elevilor pe timpul vacanței de iarnă, redactorul nostru Hristache Naum s-a adresat tovarășului MARIN BIRJEGA, vicepreședinte al Consiliului General al UCFS.

— Ce activități sportive vor fi organizate pe timpul vacanței de iarnă?

— Zilele vacanței de iarnă vor însemna pentru elevii din întreaga țară și un bun prilej de a participa la un bogal program de manifestatii sportive. Alături de alte activități, sportul le va oferi elevilor posibilitatea de a petrece minunate clipe de destindere. Consiliile asociațiilor sportive și profesorii de educație fizică — cu sprijinul direcțiilor școlilor, al diriginșilor și al celorlalte cadre didactice — întocmesc programul întrecerilor, desemnează locurile de desfășurare a concursurilor, fac din vreme înscrieri. Pe primul plan se situează — ca și în alți ani — turismul. Numeroase excursii fi vor purta pe elevi prin cele mai frumoase locuri ale țării, le vor oferi peisaje de neuitat, le vor da posibilitatea să participe la concursuri de schi și săniuțe. Un element nou este acela că în cadrul excursiilor turistice se va face sport în mod organizat. Încă înainte de plecare va fi alcătuit, pe baza preferințelor și fanteziei elevilor, un program amănunțit al concursurilor sportive. Așa, de pildă, excursiile care vor trece prin localitățile de pe Valea Prahovei sau prin stațiunile de munte din alte regiuni ale țării vor avea prevăzute întreceri de schi și săniuțe, cele organizate în împrejurimile orașelor — concursuri de orientare turistică, excursiile de mai lungă durată vor da posibilitatea organizării unor concursuri fulger la șah ș.a.m.d. Cu prilejul concursu-

(Continuare în pag. a 2-a)

Ultimul pas spre titlurile de campioni la juniori mari

Astăzi, de la ora 8.30, încep trecerile finale ale campionatului republican individual de primă pentru juniorii mari. Spectatorii vor avea prilejul să urmărească, la floretă, evoluția campionului mondial de tineret în acest an, Ștefan Weissböck, și a lui Mihai Țiu — locul trei în același campionat. O participare valoroasă se așteaptă și în celelalte probe. Iată, ca exemplu, la proba de floretă feminin, printre concurențe: Caterina Iencic (locul trei la campionatul mondial de la Moscova), Ileana Drimbă, Marina Stanca, Suzana Tasi, Rodica Văduva, Adriana Moroșan. La

proba de spadă: Anton Pongrat — câștigătorul concursului internațional de la Berlin. I. Sepeșiu, C. Dușu, Al. Istrate. De asemenea, semnalăm câteva „speranțe” la proba de sabie: Dan Popescu, Iosif Budahazi și Dan Irimiciuc. Întrecerile au loc în sala Constructorului (fostă Recolta) după următorul program: 20. XII — de la ora 8.30 pînă la ora 16: floretă masculin și feminin (eliminării și semifinale); 21. XII. de la ora 8.30 pînă la ora 16: floretă feminin (finală) și spadă (eliminării și semifinale); 22. XII. ora 8.30—16: spadă (finală) și sabie.

e. d. MARGARETA PEREVOZNIC

ÎNTECEREA ȘAHISTELOR FRUNTAȘE



Primul din cele două meciuri feminine de baraj, opunînd fruntașe ale șahului nostru, s-a încheiat duminică seara, în Capitală. Cîștigînd cu 2½—1½ înfrîngerea cu Elisabeta Polihroniade, fosta campionă a țării, Margareta Perveznic, obține locul 4 în turneul zonal al campionatului mondial. Țara noastră va prezenta deci două concurențe la viitorul turneu al candidaților la titlul suprem: maestra internațională Alexandra Nicolau (locul 3 la zonal) și maestra Margareta Perveznic.

La sfîrșitul săptămîinii, o altă rivalitate între șahiste va trebui să fie tranșată. Și din nou în luptă se va afla maestra internațională Elisabeta Polihroniade. Ea se va întîlni cu tînăra Suzana Makai, pentru departajarea egalității survenite în fruntea clasamentului ultimei finale a campionatului republican feminin, desfășurată la Constanța. Meciul este programat tot pe distanța a patru partide, dar în caz că egalitatea se va repeta, meciul continuă pînă la prima partidă cîștigată.

Astăzi, de la ora 17, în sala Casei de cultură „23 August”

METALUL BUCUREȘTI—LOKOMOTIV BURGAS (BULGARIA) LA LUPTA GRECO-ROMANE

După turneul întreprins anul acesta de echipa de lupte greco-romane Metalul București la Burgas, astăzi, în sala Casei de cultură a raionului „23 August” din Capitală, formația metalurgică se reîntâlnește cu Lokomotiv Burgas. Oaspeții au sosit de ieri dimineață cu un lot valoros: I. Bimbalov, D. Kerezov, I. Ivanov, A. Kolev, B. Jelev, T. Petrov, V. Petrov, M. Mișov, P. Stoianov și V. Marinov.

După cum se știe, sportul luptelor se bucură de o mare popularitate în țara vecină, fiind practicat de numeroși tineri. De altfel, reprezentativele Bulgariei se numără printre cele mai puternice din lume. Lokomotiv Burgas are însemnate victorii în palmares și constituie un adversar dificil pentru echipa bucureșeană.

În vederea acestei confruntări metalurgiștii au făcut în-



Gh. Stoiciu execută o spectaculoasă centurare laterală.

Foto: A. Neagu

tense pregătiri și ei vor alinia cea mai bună garnitură, din care vor face parte printre alții Șt. Stanciu, M. Cristea, C. Penciu, Gh. Stoiciu și Fl. Chișu. Echipa va fi definitivată

astăzi, cu ocazia cîntarului oficial. Arbitru principal la acest meci va fi maestrul emerit al sportului Ion Cernea. Primul gong, la ora 17.



Consfătuire

metodico - științifică

Astăzi, între orele 8.30—14 și 17—20, va avea loc la sediul clubului Dinamo din șos. Ștefan cel Mare cea de a V-a consfătuire metodică-științifică a antrenorilor care activează în cadrul clubului. Sînt invitați să participe antrenorii, tehnicienii, medicii sportivi și sportivi fruntași din Capitală.

Moment emoționant

Studentii anului I al Institutului de cultură fizică din București au primit „confirmarea” majoratului devenind astfel cetățeni activi al țării, care se bucură de toate drepturile și îndatoririle consfințite de lege.

„Toga virilis” pe care au primit-o reclamă din partea lor o înaltă responsabilitate: pregătire sustinută pentru realizarea unor performanțe înalte.

Foto: A. Neagu

ANCHETA NOASTRĂ

„CEI MAI BUNI 10 SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1966”

Doar 4 zile au mai rămas pînă la încheierea tradiționalei noastre anchete, menite să desemneze pe cei mai buni sportivi români ai acestui an.

La redacție sosesc zilnic numeroase scrisori, din toate colțurile țării. Desigur, în acordarea votului, afirmă cel mai greu titlurile de campioni mondiali și europeni, recordurile stabilite, victoriile internaționale de prestigiu cucerite de sportivii noștri fruntași.

După trierea primelor serii de scrisori sîntem în măsură să vă facem cunoscut un clasament provizoriu. Pentru primele locuri se dă o luptă foarte strînsă. Deocamdată, lider este AUREL VERNESCU, reputatul nostru caiacist, care întrunește în acest an majoritatea sufragiilor. Îl secundează, destul de aproape, campionul și recordmanul mondial la pistol viteză, VIRGIL ATANASIU, marele maestru internațional de șah FLO-RIN GHEORGHIU (cărui strălucita victorie în fața lui Bobby Fischer i-a adus o deosebită popularitate), înotătoarea CRISTINA BALABAN, jucătorul de tenis ION ȚIRIAC, luptătorul NICOLAE MARTINESCU etc.

Reamintim cititorilor noștri că pot trimite scrisorile lor pînă la data de 23 decembrie. Rezultatul final al anchetei va apare în numărul nostru de Anul Nou.

Miercuri, de la ora 18, în sala Floreasca

Evoluția reprezentativelor de tenis de masă ale R. P. Chineze (tineret)

După meciurile amicale susținute la Tg. Mureș și Cluj reprezentativele de tenis de masă ale R.P. Chineze (tineret) vor evolua și la București. Într-adevăr, miercuri după amiază, cu începere de la ora 18, sala Floreasca va găzdui partidele dintre selecționatele orașelor București (femei) și Cluj (bărbați) cu reprezentativele de tineret ale R.P. Chineze.

Publicul care va urmări întrecerile va avea ocazia să vadă

la „lucru” o serie de jucătoare și jucători de o valoare tehnică ridicată cum sînt membrii loturilor oaspe: Li Ho-nan, Ciu Pao-cin, Liu Ia-cin, Van Tze-lian, Si En-tin, Lu Ci-fan, Van Fu-cen, Tiau Ven-ien, ca și pe membrii formațiilor noastre: Maria Alexandru, Eleonora Mihaela, Radu Negulescu, Dorin Giurgiuță, Gheorghe Cobîrzan și Adalbert Reti. Așadar, există perspectiva unor partide spectaculoase, interesante.

AZI ȘI MÎINE ÎN CAPITALĂ

AZI:

HANDBAL: Sala Floreasca, ora 20: Universitatea — Politehnica (f), joc în cadrul „Cupei F.R.H.”.

HOCHEI: Patinoarul „23 August”, ora 19.30: Dinamo — Șc. sp. nr. 2, meci în cadrul primului tur al campionatului de juniori al Capitalei.

LUPTA GRECO-ROMANE: Sala Casei de cultură a raionului „23 August”, ora 17: Metalul București — Lokomotiv Burgas (R.P. Bulgaria).

SCRIMA: Sala Constructorului (fostă Recolta), de la ora 8.30: finalele campionatului republican pentru juniori mari.

MÎINE:

HOCHEI: Patinoarul „23 August”, ora 19.30: Dinamo — Steaua, joc în cadrul primului tur al campionatului de juniori al Capitalei.

SCRIMA: Sala Constructorului (fostă Recolta), de la ora 8.30: finalele campionatului republican de juniori mari, de la ora 17: meciul de floretă Băieți România-Italia (tineret).

TENIS DE MASA: Sala Floreasca, ora 18: selecționata orașului București — R.P. Chineză (f) la feminin și selecționata orașului Cluj — R. P. Chineză (f) la masculin.

